Zad. 1 Uzupetnij:
Do kazdego przykiadu napisz, co jest niewiadoma i jak bedziesz ja obliczat (-a).

Przyktad: lle kosztuje paliwo, jesli po zatankowaniu 9,3 litra zaptacono 38,70 zt?

38,70:9,3

Niewiadoma: ......... 00000 . Sposob jej obliczenia: ........ .. L L

—

lle zaptacimy za 8 zeszytow, po 3,95 zt kazdy?

Niewiadoma: ............cooovviiiciiiiaeaaeaee Sposob jej obliczenia: ..............cceveeeiiiiiiiaeeiiaieee,

2 Po ile jest szynka, jesli za 0,45 kg zaptacono 15,45 z?

Niewiadoma: ............ooooveeiiciiiiaaaaaaee. Sposob jej obliczenia: ..............ccceveeeeiiiiiiaeiiieiiee.

3 Oblicz koszt zakupu 19,5 kg jabtek, jesli ich kilogram kosztuje 1,99 zt?

Niewiadoma: ............ooooveiiciiiiaaaaaaee. Sposob jej obliczenia: ...............ccoeeeeeiiiiieeeeiiaiiee

lle kupiono biletow, jesli zaptacono w kasie 187 z, a jeden bilet kosztuje 13,50 zt?

Niewiadoma: .............ooovvviiciiiiaaaaaaee. Sposob jej obliczenia: ............ccccoeeeeeeeiiiiiiiiaaaaaan,

Kupiono nowe klawiatury do pracowni komputerowej, po 27,90 zt za jedna. lle byto tych
S klawiatur, jesli zaptacono za wszystko 446,40 zt?

Niewiadoma: ..........c.cccoeeveevevevrieseaaennnn, Sposob jej obliczenia: .............cccoeeeeeeieiieaiiiiiiiiea,

6 Za 2,5 tony wegla zaptacono 8125 zt. lle kosztuje tona tego wegla?

Niewiadoma: ..........c.cccceeveeeevevreesaeaennnn, Sposob jej obliczenia: .............cccoeeeeeeeiieaiiiiiiiaa,

7 Oblicz koszt zakupu 26 napojow, jesli jeden kosztuje 1,89 zt.

Niewiadoma: ............cccceeeeeeeeeiiiinn. Sposob jej obliczenia: ............ccccooeeeeeeiiiiiiiiiaaaaaa,

8 lle kosztuje litr oleju napedowego, jesli po zatankowaniu 14 litrow zaptacono 113,40 zt?

Niewiadoma: .............cccooveeieivvvirriaaaannn, Sposob jej obliczenia: ............ccccoueeeeiieieeaiiiiiiiaeia,
9 lle kupiono sliwek, jesli zaptacono 8,45 zt, a ich kilogram kosztowat 3,80 zi?
Niewiadoma: .............ccveevieiiiiirinaeannn, Sposob jej obliczenia: ............ccccoeeeeiieiieeiiiiiiiiaii,
Za 0,65 kg kietbasy zaptacono 22,42 zt. Po ile jest kietbasa w tym sklepie?
10

Niewiadoma: .............cccccoeeeveiiviiiiaeeannn, Sposob jej obliczenia: ............ccccoeeeeiiiiieiiiiiiiiianiaa,

11 W firmie Karuzela malowanie twarzy kosztuje 130 zt za godzine. lle zaptacono za te ustuge,
jesli twarze malowano przez 4 godziny?

Niewiadoma: ............cccouvveeieeiiiiiiiaeann, Sposob jej obliczenia: ............ccccoceveiieiiieaiiiiiiiiiiia,



Zad. 2 Do kazdeqgo przykiadu napisz, co jest niewiadoma i jak bedziesz ja obliczat (-a),
a nastepnie oblicz ja i napisz odpowiedz.

7,85
® Po ile jest paliwo, jesli tankujgc 8 litréw zaptacono 62,80 zt? _82,80 ‘8
62
. -56
Niewiadoma: Cena ......... Sposob jej obliczenia: 62’808 ...... _782
odp.: .. Paliwo jestpo 7,85zt zalitr, . . 40
38,40 zt
Zad. 1 lle zaptacimy za 0,8 kg tej szynki? za 1 kg

Niewiadoma: ...........cccccc...... Sposob jej obliczenia: ............................

Zad. 2. Cena drutu ze zdjecia to 1,10 zt za metr. lle metréw kupiono,
jesli rachunek wyniést 280,50 zt?

Niewiadoma: ............ccccc....... Sposob jej obliczenia: ............................

Zad. 3 Dwoch sgsiadow kupito ten sam gatunek wegla w dwéch réznych firmach.

Pan Nowak kupit 2,5 tony ptacgc 7800 zt. Pan Kowalski kupit 1,5 tony ptacgc 5010 zt.

i, o ¥
Ktory z nich kupit taniej? =

(pokaz wszystkie obliczenia)

Niewiadoma: ............cccceee. Niewiadoma: ............ccccee.
Sposob jej obliczenia: ..............ccoceeeennn. Sposob jej obliczenia: ..............ccoeeeennn.



